



ECAM450.86.T

- +50 heisse und kalte Kaffeegetränke
- LatteCrema Hot und LatteCrema Cool Milchbehälter
- Cold Extraction Technologie für Cold Brew Getränke
- To-Go Funktion für Getränke bis zu 473ml
- 3,5" TFT Full-Touch-Farbdisplay
- 4 hochauflösende farbige Soft-Touch-Symbolgruppen (Heiss, Kalt, To Go, Favoriten)
- Bean Adapt Technologie
- 4 Benutzerprofile
- Einfache Personalisierung
- 5 Intensitätsgrade
- 3 Temperatureinstellungen
- WiFi-Verbindung
- Coffee Link App mit über 100 kreativen Rezepten
- Automatisches Reinigungssystem für die LatteCrema-Milchbehälter
- 300 g Bohnenbehälter
- Reisebecher «To-Go» (473 ml") im Lieferumfang enthalten
- Mahlgrad individuell einstellbar (13stufig)
- Leichtherausnehmbarer Wasserbehälter
- Vollautomatisches Spül- und Entkalkungsprogramm
- Abnehmbare Brühgruppe für einfache Reinigung und Wartung
- Kratzfeste und herausnehmbare
- Abtropfschale mit herausnehmbarem und spülmaschinenfestem Gitter
- Abnehmbare Abtropfschale für To-go Becher (bis zu 16 cm)
- Farbe: Titanium

ELETTA EXPLORE









ELETTA EXPLORE STEHT FÜR VIELFALT

Mit den Funktionen

LatteCrema Hot, LatteCrema
Cool, To-Go und Cold
Extraction Technology für Cold
Brew Getränke, bietet die
Eletta Explore über 50
Kaffeerezepte auf
Knopfdruck.

3,5" TFT FULL-TOUCH-FARBDISPLAY

Das farbige Full-Touch-Display führt Sie mit hilfreichen Infos und zahlreichen Illustrationen durch alle Funktionen Ihrer Eletta Explore.

"TO-GO"-FUNKTION IN GANZER GRÖSSE

Eletta Explore ermöglicht die Zubereitung von "To -Go" Getränken von bis zu 473 ml. Dank der abnehmbaren Abtropf-schale können Sie einen Reisebecher mit einer Höhe von bis zu 16 cm verwenden.

Eletta Explore steht ganz im Zeichen der Vielfalt, mit einer grossen Auswahl von über 50 Getränken auf Knopfdruck: Heiss, kalt und zum Mitnehmen (bis zu 473ml).

Eletta Explore wird mit 2 Milchtanks geliefert, LatteCrema Hot und Latte Crema Cool, um köstliche heisse und kalte Milchgetränke zuzubereiten. Das LatteCrema System ist auch ideal für Getränke auf pflanzlicher Basis: Soja-, Hafer- und Mandelmilch.

Mit der neuen **Cold Extraction Technologie** können Sie **kalte Cold Brew Getränke** in weniger als 5 Minuten zubereiten.

Das Wasser umgeht die Heizeinheit und erreicht die Brühkammer bei Umgebungstemperatur. Der Brühvorgang ist durch das pulsierende Verhalten der Pumpe erkennbar und erfolgt mit niedrigem Druck, wobei der Kaffee tropfenweise extrahiert wird, ähnlich wie bei der Tröpfchenextraktion.

EAN-Code: 8004399026186

TECHNISCHE DATEN		ECAM450.86.T	
Gewicht	kg	11,4	
Leistung	W 1450		
Spannung/Frequenz	V~Hz	Hz 220/240~50/60	
Fassungsvermögen Wasserbehälter	T	l 1,8	
Fassungsvermögen Bohnenbehälter	gr	300	
Verstellbarer Kaffeeauslauf	mm 80 bis 143		
Energieeffizienzklasse		А	
Pumpendruck	bar	19	
Abmessungen (LxBxH)	mm 450 x260 x 385		

GETRÄNKE	heiss	kalt	to-go heiss	to-go kalt
Espresso	1	1	-	-
Espresso Soul	1	-	-	-
x2 Espresso	1	-	-	-
Coffee	1	1	-	1
Doppio +	1	-	-	-
Long	1	-	-	-
Americano	1	1	1	1
Kännchen Kaffee	1	-	-	-
Cold Brew	-	1	-	1
Cold Brew Kännchen	-	1	-	-
Cold Brew to Mix	-	1	-	-
Cold Brew Latte	-	1	-	1
Cold Brew Cappuccino	-	1	-	1
Cappuccino	1	1	1	1
Latte Macchiato	1	1	1	1
Caffelatte	1	1	1	1
Cappuccino Mix	1	1	1	1
Espresso Macchiato	1	-	-	-
Flat White	1	1	1	1
Cappuccino+	1	-	-	-
Cortado	1	-	-	-
Milch	1	1	1	1
Tee Funktion	1	-	-	-
Heisses Wasser	1	-	-	-

